Струнный ансамбль «Аrco ARTico» Филармонии Якутии
Основал ансамбль «Аrco ARTico» лауреат всероссийских и международных конкурсов, отличник культуры РС(Я) Андрей Дедюкин. 
Дебют Arco ARTico состоялся 6 февраля 2012 г., а в марте - первые гастроли ансамбля по Западной Якутии (Мирный, Ленск).
Неоднократно ансамбль представлял Филармонию Якутии в камерных залах Мариинского театра: им. Р. Щедрина, им. С. Прокофьева, им. М. Мусоргского; в Большом зале Государственной академической капеллы Санкт-Петербурга, Российском академическом молодежном театре г. Москва, а также в Московском доме композиторов, в Совете Федерации Федерального Собрания РФ, и за рубежом в гг. Иматра (Финляндия), Пекин (КНР). В 2019 году коллектив представил Республику Саха (Якутия) в культурной программе V Международного арктического форума «Арктика – территория диалога» выступлениями в Большом зале театра «Мюзик - Холл» и в Конгресс-центре Санкт-Петербурга.
Ансамбль сотрудничает с петербургским ансамблем «Терем-квартет», Даниилом Крамером (фортепиано), Эммануелом Оганнисяном (дудук), Денисом Лупачёвым (флейта), Дмитрием Риберо-Феррейра (баритон), Алексеем Балашовым (гобой), джазовым дуэтом Леонидом Сендерским и Дмитрием Семенищевым и композиторами России: Евгением Петровым (Санкт-Петербург) и Якутии: Кириллом Герасимовым, Николаем Михеевым и Егором Ефимовым.
Ансамбль Arco ARTico – лауреат II премии Международного музыкального турнира «TEREM CROSSOVER-2013» в Санкт-Петербурге (I премия не присуждалась, 2013), Квартет Arco ARTico – лауреат II премии II Всероссийского музыкального конкурса в Москве, дипломант III Международного фестиваля-конкурса скрипачей и струнных квартетов имени Леопольда Ауэра (2015); ансамбль - лауреат I премии XI Межрегионального конкурса оркестров и ансамблей, посвященного 130-летию Первого Великорусского оркестра им. В.В. Андреева (2018). 
